

「北海道と写真のつらなり 第二回 フォーラム記録集」正誤表

発行後、下記のとおり誤りが見つかりました。訂正しお詫びいたします。

頁・位置	誤	正
5 頁注釈 3 行目	鏡像	鏡状
2 1 頁 6 行目	全日本学生写真連盟公害キャンペーン実行委員会『この地上にわれわれの国はない』	『この地上にわれわれの国はない』
3 3 頁 2 2 行目	北海道の	北海道と
3 4 頁 1 8 行目	2014 年	2015 年

2021 年 11 月 1 日 北海道開拓写真研究協議会